

「一人一瓣，感情不散」校慶演唱會，師生同樂歡慶 55 週年

由公共事務處籌辦「一人一瓣，感情不散」校慶演唱會，是北醫大為慶祝創校 55 週年舉辦活動之一，特別邀請獨立創作歌手蕭賀碩校友參與策畫與演出，5 月 29 日晚上，在醫學綜合大樓前廣場，校內各路英雄傾巢而出，演出令人驚艷。

「一人一瓣，感情不散」象徵彼此同行（伴），也能如同片片花瓣，形成美麗花朵，強調跨界合作與分享。當天的演出活力，連周邊的小攤販都忍不住隨音樂起舞，許願樹上掛著學生滿滿祝福語。



副校長邱弘毅於開場時提及，這場「秀」有藝人與學生社團合作，有醫藥衛生界的老師、前輩們與新生代同學們同台演出，跨越音樂、舞蹈、甚至是武術表演，充分展現跨界合作精神，「一定驚艷全場」。【圖：邱弘毅副校長致辭】



活動在熱舞社多彩頭飾與電音聲響帶動下開場，來自醫 2、牙 2、牙體 2、高健 2 及保 2 的 8 位同學，與歌手潘嘉麗合力演出《維多利亞的秘密》等多首曲子，流暢、快速變化的肢體動作，看得台下目不轉睛，掌聲不斷。由醫 3 的 5 位學生組成的「小狐狸天團」，在全國小提琴競賽冠軍得主李振豪主唱下，演出《陽光宅男》，搞笑、灑脫模樣讓台下尖叫。。【圖：熱舞社與潘嘉麗歌手（左圖中）及醫 3 同學「小狐狸天團」（右圖）的演出】



狂熱音樂之後，緊接著是烏克麗麗社演出，指導老師邱文輝曾是馬來西亞國際吉他嘉年華烏克麗麗組的冠軍，他帶著 4 位牙醫學系、高齡健康管理學系等系的小美女，以一身輕鬆打扮演出《La Da Dee》等樂曲。隨即由「醫 3 小哈利」王煥瑜以法文演唱音樂劇《鐘樓怪人》開幕曲《教堂時代》。【圖：烏克麗麗社（左圖）及「醫 3 小哈利」王煥瑜（右圖）的演出】



素有「公衛 F4」稱號的教師群，由推廣進修處處長韓柏樑打頭陣，當「太極張三豐」音樂響起，穿著功夫裝的韓老師開始像陀螺般快速旋轉，甚至手持彩帶邊轉邊舞；此時胡景堯教授以《刀劍如夢》的武術表演串場，轉舞、揮劍間兩人默契極佳。F4 老大謝明哲教授，身穿長袍馬褂貢獻他的招牌歌《攏係為了你啦》，並由烏克麗麗的 4 位小美女在一旁伴舞；林士祥教授以小提琴演奏《望春風》。【左圖：韓柏樑教授（右）與胡景堯教授（左）合作無間的演出】【右圖：謝明哲教授（左 3）獻唱歌曲與林士祥教授（右 1）的小提琴演奏】

韓教授說，「F4」其實也意味著 Free、Friend、Friendly、Family。演唱會同時邀請在臺灣的韓國當紅歌手畢書盡（Bii）演唱，他以韓語為北醫大高唱生日快樂歌，學生瘋狂搶拿偶像海報，創造演唱會的高潮。緊接著是神秘佳賓為藥學院院長吳介信與吉他社演出，吳院長一派輕鬆的唱起《吻別》，結束時還幽默的提醒學生「到藥學系拿



我的『海報』」。【圖：吳介信院長（中）與吉他社演出《吻別》】



壓軸活動由曾獲得金曲獎創作歌手蕭賀碩帶領「冷笑話樂團」，演奏她坐捷運時的即興創作曲目《坐地鐵回家》，現場 High 到最高點。北醫大是蕭賀碩走上音樂之路的重要搖籃，當年她加入吉他社，帶領社團辦活動、比賽，四處籌錢辦個人音樂會，與現任職嘉義長庚醫院的陳怡娟及牙醫師學長姜彥君因為音樂結為好友。

她回想當年「姜學長在音樂上要求嚴格，他常說，醫生是一個人文關懷的職業，所以我文學、詩琴來者不拒。北醫的校風，任由我們自由的發展，很榮幸成為北醫的一份子。」演唱會尾聲時，蕭賀碩現場發送橘子，她帶著大家分食，象徵北醫的傳承與創新，有「集『桔』合」之意，表達北醫人「一人一瓣，感情不散」。



（文/公共事務處）